
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão de Educação, Saúde e Cultura 

ATA DA r REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
CULTURA, NA r SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA, REALIZADA 
EM 19 DE ABRIL DE 2017. 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às dez horas e 
dezessete minutos, na Sala de Reunião das Comissões da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal, reuniu-se a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Presentes os 
Deputados, Wasny de Roure, Raimundo Ribeiro e Professor Reginaldo Veras. O 
Presidente da Comissão, Deputado Wasny de Roure, declarou aberta a 2a Reunião 
Ordinária da Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Conforme deliberado na 
reunião anterior houve a oitiva das demandas de duas entidades da sociedade civil, o 
professor Virgínio Gabriel Beltrami representando o Centro de Educação de Jovens e 
Adultos Asa Sul e a senhora Roberta Morais representando o Conselho de Entidades 
de Promoção e Assistência Social. Após as duas explanações o Deputado Wasny de 
Roure indagou, aos seus pares, se poderia declarar como lida e aprovada a Ata da ia 
Reunião Ordinária da Comissão de Educação, Saúde e Cultura realizada no dia cinco 
de abril de dois mil e dezessete. Proposta aprovada pelos demais parlamentares. Em 
seguida passou-se a apreciação dos itens constantes na pauta. Item no 01 - 
Projeto de Lei n° 63/2015, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que 
"Dispõe sobre o Sistema de Ensino e a Gestão Democrática nas Coordenações 
Regionais da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal". Deliberação: Pela 
aprovação nos termos do Substitutivo. Aprovado, o parecer, com dois votos 
favoráveis, um contrário e duas ausências. Item no 02 - Projeto de Lei n° 
99/2015, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que "Proíbe o uso, por 
profissionais da área da saúde, de equipamentos de proteção individual fora do 
ambiente de trabalho". Deliberação: Pela rejeição. Aprovado, o parecer, com três 
votos favoráveis e duas ausências. Em decorrência da ausência do relator não foram 
apreciados os itens 03, 041  05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12. O item 13 foi 
retirado de pauta a pedido do autor. Item 14 Projeto de Lei Complementar n° 
73/2016, de autoria do Deputado Delmasso, que "Altera a Lei Complementar n.° 
267, de 15 de dezembro de 1999, que 'Dispõe sobre a criação de Programa de Apoio 
à Cultura — PAC". Deliberação: Pela aprovação. Aprovado, o parecer, com três votos 
favoráveis e duas ausências. Os itens 15 e 18 foram retirados da pauta a pedido do 
Deputado Reginaldo Veras. O Deputado Raimundo Ribeiro anunciou que iria se 
ausentar, fato que comprometeria o quórum da reunião, ato contínuo o Deputado 
Wasny de Roure solicitou que fosse invertia a pauta e aprovados, em bloco, os Itens 
de 28 a 77. Proposta aceita pelos demais parlamentares. Os itens em apreciados 
em bloco foram aprovados com 3 votos favoráveis e duas ausências. Os demais itens 
não foram apreciados. Não havendo mais nada a tratar o presidente declarou 
encerrada a reunião às 11 horas e 26 minutos, da qual eu, Marcos Leandro de Souza 
e Silva, na qualidade de secret. 	:vro a presente ata que, depois de lida e 
aprovada, será assinada pelo P sidente a Comissão, Deputado Wasny de Roure. 
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